

# Inndyr Båtforening

## Referat fra årsmøte 26.04.2015

Årsmøtet ble avholdt på Tormodbrygga den 26. april 2015, og varte fra kl. 18.00 til ca. kl. 20.30.

På møtet deltok ca 30 medlemmer.

### **1. Åpning**

Ludvig Pedersen åpnet møtet.

John Isaksen bortgang ble minnet med ett minutt stillhet.

### **2. Godkjenning av innkalling og sakliste**

Ingen hadde merknader til innkalling og sakliste.

### **3. Valg av møteleder og referent**

Ludvig Pedersen ble valgt som møteleder, og Bjørn Ågnes som referent.

### **4. Valg av to personer til å underskrive protokollen**

Walter Didriksen og Eirik Torbergsen ble valgt til å underskrive protokollen.

### **5. Årsmelding for 2014**

Årsmeldingen ble gjennomgått punkt for punkt etter innkallingen.

Oppsummering:

- Styremedlemmer i 2014.
- Styrearbeid.
- Antall medlemmer og båtplasser
- Dugnadsarbeider 2014.
- Dugnadsarbeider 2015.

## Inndyr Båtforening

- Utbyggingen av Inndyr havn: Brev fra Gildeskål kommune datert 13.04.2015 ble referert. Det ble diskutert litt økonomi og saksbehandlingstid. Båtforeningen er avhengig av velvilje fra kommunen for å realisere utbygging. Det ble en del diskusjoner om hva som skulle til for å bringe saken videre.

I tillegg til årsmeldingen så ble den gamle logoen presentert, og det ble referert til en befaring Bjørn og Ludvig hadde til Ørnes båtforening, der de hadde montert uttrekbare redningsstiger på utriggerne.

Ingen merknader forøvrig.

### **6. Regnskap 2014**

Gisle Kofoed gjennomgikk regnskapet for 2014.

Antonsens Regnskapsbyrå hadde revidert regnskapet.

Stein Antonsen anførte at det kan være noe å hente ved å søke Inndyr Vell om midler til prosjekter.

Ingen merknader forøvrig.

### **7. Medlemskontingent og leiesatser**

Gisle Kofoed presenterte forslag til medlemskontingent og leiesatser.

Kontingenten og leiesatsene for 2015 foreslås indeksregulert iht. økningen i konsumprisindeksen det siste året, ref. vedtak på årsmøtet i 2014.

Forslaget til medlemskontingent og leiesatser ble vedtatt. Økningen fra 2014 er på 1,61 %.

### **8. Økonomiske godtgjørelser i foreningen.**

Ludvig Pedersen presenterte forslaget til nye satser for godtgjørelser for 2015. Det er forslått følgende satser:

- Styreformann, kasserer og havnesjef – kr 8.000 pr år
- Øvrige styremedlemmer og bryggeformenn – kr 1.500 pr år
- Utleieansvarlig Tormodbrygga – kr 1.000 pr år

Forslag til godtgjørelser ble vedtatt. Thrond Gjelseth kommenterte at han ikke reagerte på godtgjørelsene størrelse isolert sett, men at det ikke bør være automatikk i så store prosentvise tillegg hvert år.

# Inndyr Båtforening

## 8. Valg etter vedtekter

Styret besto i perioden 2014-2015 av:

Navn	Funksjon	Valgt til
Ludvig Pedersen	Leder	2015
Gisle Kofoed	Kasserer	2016
Bjørn Agnes	Styremedlem	2015
Jan Konrad Olsen	Styremedlem	2016
Olav Pedersen	Styremedlem	2015
Jan Marvold	Styremedlem	2015
John Isaksen	Styremedlem	

Nytt styre for perioden 2015-2016 valgt på årsmøtet 26.04.2015:

Navn	Funksjon	Valgt til
Ludvig Pedersen	Leder	2016
Gisle Kofoed	Kasserer	2016
Trine Breivik	Sekretær	2017
Svenn Ravik	Havnesjef	2017
Jan Konrad Olsen	Styremedlem	2016
Olav Pedersen	Styremedlem	2017
Jan Marvold	Varamedlem	2017

Bryggeformenn, utleieansvarlig og valgkomité i perioden 2014-2015 var:

Navn	Funksjon
Alf Arne Olsen	Bryggeformann brygge 1
Helge Pettersen	Bryggeformann brygge 2
Jan Konrad Olsen	Bryggeformann brygge 3 og 4
Paul Ivar Larsen	Vara bryggeformann brygge 1
Steinar Lukkassen	Vara bryggeformann brygge 2
Jan Sverre Wiik	Vara bryggeformann brygge 3 og 4
Ann Hilde Antonsen	Utleieansvarlig Tormodbrygga
Petter Kjærnes	Valgkomité
Stein Antonsen	Valgkomité

Bryggeformenn, utleieansvarlig og valgkomité i perioden 2015-2016 blir:

Navn	Funksjon
Alf Arne Olsen	Bryggeformann brygge 1
Helge Pettersen	Bryggeformann brygge 2
Trond Thoresen	Bryggeformann brygge 3 og 4
Paul Ivar Larsen	Vara bryggeformann brygge 1
Jan Konrad Olsen	Vara bryggeformann brygge 2
Tore Antonsen	Vara bryggeformann brygge 3 og 4
Ann Hilde Antonsen	Utleieansvarlig Tormodbrygga
Petter Kjærnes	Valgkomité
Stein Antonsen	Valgkomité

## Inndyr Båtforening

Det ble ikke nevnt noe om hvem som skulle være nestleder i styret. Revisor er heller ikke valgt. Gisle Kofoed tilføyde at ordningen med revisjon av Antonsen Regnskapsbyrå har fungert godt, og det kom ingen merknader til dette.

Årsmøtet formelt slutt.

### *Uformell diskusjon etter årsmøtet*

#### **Utbygging av Inndyr havn båtplasser:**

- Jan Marvold mener at styret bør ha fullmakt til å disponere en sum for arbeidet med utvidelse flere båtplasser.
- Trond Gjelseth la til at det er viktig at en i samarbeid med kommunen lager en liste over hva som må gjøres.
- John-Egil Hanssen tilføyde at en må påvirke politisk for å få omregulert eksisterende plan.
- Styret danner en ny gruppe som arbeider med nye båtplasser.

#### **Diverse:**

- Det ble invitert til å komme med forslag til å forbedre effektiviteten i dugnadsarbeidet.
- Havnesjefens oppgaver ble diskutert.
- Informasjon om ordensregler henges opp.
- Nytt lås til restaurantdelen settes i slik at det er flere som kan få nøkkel til ytterdøren.
- Eirik Torbergsen inviterte styret til å framskaffe informasjon til årbok om gjestehavner i Norge.
- Hjemmeside på internett...

Underskrifter:

  
Walter Didriksen

  
Eirik Torbergsen